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PROTOKÓŁ NR XVIII/2025 
 
z XVIII Sesji Rady Miejskiej w Złocieńcu, odbytej w dniu 30 października 2025 roku. 
W Sesji uczestniczyło 15 Radnych, co stanowi 100 % składu ustawowego Rady. 
 
W Sesji udział wzięli: 

- Burmistrz Złocieńca – Pani Małgorzata Głodek, 
- Zastępca Burmistrza Złocieńca – Pan Jacek Szadzewicz, 
- Sekretarz Gminy – Pan Jacek Brzozowski, 
- Skarbnik Gminy – Pan Jacek Zbierajewski, 
- Radca Prawny – Pani Jolanta Czepe. 

 
 
Obradom przewodniczyła: Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu Pani Aneta Kuszmar. 
 
Protokołowała – Młodszy Referent Marzena Skupień. 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Wysoka Rado ! 
Szanowni Państwo ! 
Chciałabym poinformować, że przebieg dzisiejszej sesji jest transmitowany na żywo  
i nagrywany. Każdy kto chciałby zabrać głos w trakcie sesji będzie to rozumiane, jako 
wyrażenie zgody na publikację jego wizerunku w przestrzeni publicznej. 
 
 
Punkt 1: Otwarcie Sesji. 
 
Otwarcia XVIII Sesji RM dokonała Przewodnicząca Rady Pani Aneta Kuszmar (godz. 14:05). 
Powitała Radnych, Panią Burmistrz Małgorzatę Głodek, Pana Jacka Szadzewicza Zastępcę 
Burmistrza, Radnych powiatowych, prezesów, dyrektorów i kierowników jednostek 
budżetowych i organizacyjnych gminy, sołtysów oraz wszystkich przybyłych gości. 
Następnie Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad – 100% składu Rady wobec 
powyższego obrady będą prawomocne (na sali było obecnych 15 Radnych).  
 
 
Punkt 2: Ustalenie porządku obrad. 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Radni wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali w załączeniu porządek obrad. 
Czy są propozycje zmian w porządku obrad? 
Szanowni Państwo, ja mam propozycję zmiany do porządku obrad, ponieważ 24 października 
do Urzędu Miejskiego wpłynęła informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego  
z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radnych oraz pracowników Urzędu 
Miejskiego w Złocieńcu, jednostek organizacyjnych gminy Złocieniec. W związku 
z powyższym należy wprowadzić do porządku obrad wyżej wymienioną informację. Zmiana 
pierwsza: w punkcie siódmym po  podpunkcie c) dodaje się podpunkt d) w brzmieniu: 
Naczelnika Urzędu Skarbowego w Drawsku Pomorskim - druk nr 248.   
 
ZMIANA I :  W punkcie siódmym po podpunkcie c) dodaje się podpunkt d) w brzmieniu: 
Naczelnika Urzędu Skarbowego w Drawsku Pomorskim - druk nr 248.   
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Proszę o głosowanie. Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Dziękuję Państwu 15 
głosów "za".  
Rada Miejska w Złocieńcu w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano „za”, 0 głosów 
„przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęła ww. zmianę do porządku obrad. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem ww. zmiany - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu Pani Aneta Kuszmar odczytała porządek obrad 
po zmianach: 

 
1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Przyjęcie Protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Złocieńcu. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Złocieńca z pracy w okresie międzysesyjnym – druk nr 235. 
5. Sprawozdania ustne komisji problemowych Rady Miejskiej w Złocieńcu z pracy  

w okresie międzysesyjnym. 
6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów budowy 
studni wierconych – druk nr 236; 

b) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 237; 

c) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 238; 

d) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 239; 

e) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 240; 

f) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 241; 

g) w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Burmistrza Złocieńca – druk nr 242; 
h) w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Złocieniec na 2025 rok – druk nr 243; 
i) zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Złocieniec 

na lata 2025 – 2032 – druk nr 244. 
 7. Informacje z analiz oświadczeń majątkowych przeprowadzonych przez: 

a) Wojewodę Zachodniopomorskiego – druk nr 245; 
b) Przewodniczącą Rady Miejskiej w Złocieńcu - druk nr 246; 
c) Burmistrz Złocieńca - druk nr 247; 
d) Naczelnika Urzędu Skarbowego w Drawsku Pomorskim – druk nr 248. 

8. Komunikaty i oświadczenia. 
9. Trybuna obywatelska. 
10. Zamknięcie sesji. 

 
 
Punkt 3: Przyjęcie Protokołu z  XVII Sesji Rady Miejskiej w Złocieńcu.  
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Protokół z XVII Sesji został Państwu Radnym wysłany drogą elektroniczną. Czy Państwo 
Radni mają jakieś uwagi do Protokołu? 
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Nie widzę. W takim razie przechodzimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XVII sesji 
Rady Miejskiej w Złocieńcu. Kto z Państwa jest za? Kto przeciw? Kto się wstrzymał od głosu? 
 
Rada Miejska, w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów “wstrzymujących się”) – przyjęła Protokół Nr XVII/2025 z XVII Sesji Rady Miejskiej 
w Złocieńcu, odbytej w dniu 25 września 2025 roku. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem Protokołu z XVII sesji - lista głosowania imiennego stanowi załącznik 
do protokołu. 
 
Punkt 4: Sprawozdanie Burmistrza Złocieńca z pracy w okresie międzysesyjnym – druk 
Nr 235. 
 
Pani Małgorzata Głodek (Burmistrz gminy Złocieniec): 
Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Państwo, chciałabym uzupełnić 
swoje sprawozdanie o te informacje, które są istotne i ważne też dla naszych mieszkańców,  
a miały miejsce od 17 października.  Medialnie w internecie, w mediach społecznościowych 
zamieszczaliśmy taką informację, że na przestrzeni najbliższych lat planowana jest rozbudowa 
usług leczniczych realizowanych obecnie w Kańsku. W Złocieńcu przy Alei Piastów powstanie 
nowoczesny obiekt medyczny, który znacznie zwiększy dostępność świadczeń zdrowotnych 
dla mieszkańców miasta i regionu. I w tej sprawie z wizytą w Zachodniopomorskim Urzędzie 
Wojewódzkim był Zastępca Burmistrza razem z kierownikiem referatu Gospodarki 
Nieruchomościami i Urbanistyki Panem Damianem Świerczem. Był tam również obecny 
dyrektor szpitala MSWiA w Kańsku, Pan Mariusz Talerczyk oraz kierownik działu 
administracyjno-gospodarczego Pan Andrzej Wardęga. Okazało się, że tematem tego 
spotkania, tych rozmów były kwestie związane z zamianą gruntów pomiędzy gminą Złocieniec 
a Skarbem Państwa. W ramach tej procedury gmina przekaże Skarbowi Państwa działkę 
położoną przy Alei Piastów, która następnie zostanie przekazana w zarządzanie szpitalu w 
Kańsku. Celem tego działania jest umożliwienie budowy kompleksu budynków, w których 
świadczone będą nowoczesne usługi ochrony zdrowia. Razem z Zastępcą Burmistrza mieliśmy 
okazję 21 października umówić się na rozmowę z przedstawicielami PKPS a w Poznaniu w 
sprawie przekazania gminie Złocieniec zabytkowego budynku dworca kolejowego. Rozmowy 
potwierdziły, że w formie darowizny na koniec przyszłego roku jesteśmy w stanie jeśli tylko 
pewne działania, podział działek zapewniających dostęp do peronów będących w zarządzie 
PKP PLK S.A.  zostanie dokonany to będziemy w stanie w formie darowizny przejąć ten 
dworzec i wtedy przeznaczymy zgodnie z koncepcją na działania, które mają służyć naszym 
mieszkańcom. Od 27 do 29 października uczestniczyłam razem z Zastępcą Burmistrza 
i Panem Damianem Świerczem w spotkaniach z mieszkańcami Bolegorzyna, Starego Worowa, 
Bobrowa, Cieszyna, Lubieszewa i Darskowa. Rozmawialiśmy na temat pilotażu programu 
modernizacji budynków po byłych PGR-ach realizowanych przez Wojewódzki Fundusz 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie. Program ten ma na celu poprawę 
efektywności energetycznej budynków, między innymi poprzez ocieplenie, wymianę źródeł 
ciepła i montaż instalacji OZE to realna szansa na niższe rachunki, lepszy komfort życia 
mieszkańców. Dużo pracy wykonał Zastępca Burmistrza, któremu wyrażam wielkie 
podziękowania oraz również dla Pana kierownika Damiana Świercza za przygotowanie całego 
programu informacyjnego i niełatwej rozmowy też z mieszkańcami. Chciałabym również 
Państwa poinformować, że w listopadzie najprawdopodobniej uda się i rozpocznie niezależny 
audyt, którego celem będzie prawidłowość i skuteczność procesów zarządzania lokalami 
komunalnymi, w szczególności w zakresie gospodarowania mieszkaniami komunalnymi, 
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windykacji należności czynszowych czy zgodności przydziału mieszkań z obowiązującymi 
przepisami i uchwałami rady gminy. Jeżeli wszystko dobrze się rozpocznie i skończy, to zakres 
kontroli to są lata 2020-2025, a zakończenie prac pierwszy kwartał 2026 roku. Dziękuję. 
 
Punkt 5: Sprawozdania ustne komisji problemowych Rady Miejskiej w Złocieńcu  
z pracy w okresie międzysesyjnym. 
 
Radny Waldemara Buca (Przewodniczący komisji rewizyjnej): 
Komisja rewizyjna odbyła jedno posiedzenie w dniu 23 października bieżącego roku w temacie 
kontroli wykorzystania w roku 2024 dotacji z budżetu gminy Złocieniec przeznaczonej na 
realizację zadania publicznego pod nazwą profilaktyka uzależnień i wsparcie osób i rodzin   
z problemem alkoholowym. Wyjaśnień udzielała pani Anna Łowkiewicz, Pełnomocnik 
Burmistrza do spraw profilaktyki i przeciwdziałania uzależnieniom w zakresie alkoholizmu  
i narkomanii w gminie Złocieniec. Komisja nie wniosła żadnych zastrzeżeń co do 
wykorzystania powyższych dotacji.  Protokół z kontroli jest dostępny w biurze Rady Miejskiej 
oraz na stronie internetowej gminy. Dziękuję 
 
Radna Renata Kawa - Mazur (Przewodnicząca komisji skarg, wniosków i petycji): 
Komisja nie obradowała. 
 
Radny Michał Jakubowski (Przewodniczący komisji rozwoju gospodarczego i budżetu):  
Witam serdecznie, komisja rozwoju gospodarczego i budżetu odbyła jedno posiedzenie w dniu 
28 października 2025 roku w temacie analiza i opiniowanie  projektów uchwał. W posiedzeniu 
komisji udział wzięli Pani Małgorzata Głodek Burmistrz Złocieńca, Pan Jacek Zbierajewski, 
skarbnik gminy, Radna Pani Romana Kowalewicz, Pan Damian Świercz, kierownik referatu 
gospodarki nieruchomościami i urbanistyki, oraz Pan Sebastian Kuropatnicki, kierownik 
referatu promocji i rozwoju gospodarczego. Komisja wysłuchała szczegółowych wyjaśnień do 
wszystkich projektów uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. Dziękuję bardzo. 
 
Radny Roman Cyc (Przewodniczący komisji zdrowia spraw społecznych i bezpieczeństwa 
publicznego):   
Komisja zdrowia, spraw społecznych i bezpieczeństwa publicznego w okresie międzysesyjnym 
odbyła jedno posiedzenie w dniu 28 października 2025 roku. W posiedzeniu uczestniczyła 
kierownik referatu organizacyjnego i kadr pani Anna Soroka. Tematem spotkania była diagnoza 
potrzeb mieszkaniowych, sprawozdanie z pracy komisji mieszkaniowej za rok 2024. Podczas 
posiedzenia komisja zgłosiła wniosek do Pani Burmistrz dotyczący wprowadzenia zmian 
kryteriów dochodowych w regulaminie przyznawania mieszkań komunalnych oraz mieszkań 
za remont. Dziękuję. 
 
Radna Romana Kowalewicz (Przewodnicząca komisji edukacji, kultury, sportu i turystyki): 
Komisja edukacji, kultury, sportu i turystyki w okresie międzysesyjnym spotkała się 20 
października na jednym posiedzeniu wyjazdowym. Celem posiedzenia była ocena stanu 
obiektów oświaty, sportu, turystyki na terenie naszej gminy. To było pierwsze posiedzenie. 
Kolejne posiedzenie planowane jest 4 listopada po zakończeniu prac komisji na wyjeździe 
przedstawimy stosowne wnioski. Dziękuję bardzo 
 
Radny Radosław Pokutyński (Przewodniczący komisji wsi i rolnictwa): 
Komisja wsi i rolnictwa w okresie międzysesyjnym nie obradowała. 
 
Radna Aneta Kuszmar (Przewodnicząca komisji organizacyjnej): 
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Komisja organizacyjna obradowała raz w okresie międzysesyjnym. Posiedzenie komisji odbyło 
się 22 października w posiedzeniu komisji uczestniczyła Burmistrz Złocieńca Pani Małgorzata 
Głodek, Zastępca Burmistrza Pan Jacek Szadzewicz oraz Skarbnik Pan Jacek Zbierajewski, 
który udzielał wyjaśnień i odpowiedzi na zapytania członków komisji dotyczące materiałów na 
dzisiejszą sesję Rady Miejskiej w Złocieńcu. Pan Skarbnik szczegółowo omówił planowane 
zmiany w budżecie. Komisja pracowała nad porządkiem obrad dzisiejszej sesji. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów budowy 
studni wierconych – druk nr 236; 

 
Pani Agnieszka Wiczk (Kierownik referatu gospodarki komunalnej): 
Dzień dobry, Witam Państwa, Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo Radni. Podjęcie 
uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów budowy 
studni wierconych ma na celu poprawę warunków bytowych mieszkańców gminy Złocieniec. 
Z dotacji będą mogły korzystać osoby fizyczne posiadające tytuł prawny do budynku 
zamieszkałego. Dofinansowane przez gminę będą koszty budowy studni, z których zapewniona 
będzie dostawa wody zdatnej do picia, jak również wody na cele wykorzystywanej na cele 
gospodarcze. Jedynie na tych terenach, gdzie nie ma sieci wodociągowej i na takich, gdzie 
ewentualna budowa jest nieuzasadniona ekonomicznie. Z dofinansowania będą mogli 
skorzystać mieszkańcy, którzy na swoich nieruchomościach nie posiadają studni oraz 
mieszkańcy, którzy posiadają studnie, ale studnie te są wyeksploatowane. Kwota 
dofinansowania ustalona w uchwale wynosi nie więcej niż 90% wartości inwestycji i nie więcej 
niż 15 000,00 zł. Ze środków dotacji będą mogły być dofinansowane wydatki poniesione na 
badania hydrologiczne, koszty wiercenia studni, jak sam zakup i montaż urządzeń 
wchodzących w skład studni. Możliwość udzielenia dotacji na dofinansowanie kosztów 
budowy studni dają zapisy zawarte w ustawie Prawo Ochrony Środowiska. Dziękuję. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/198/2025 w sprawie zasad 
udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów budowy studni wierconych. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

b) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 237; 

 
Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, najbliższe pięć uchwał będą dotyczyły podobnych spraw, 
gdzie będzie podejmowana decyzja o odstąpieniu od obowiązku przetargowego trybu 
zawierania umów. Więc po prostu pozwolę sobie, żeby każdą kolejną umowę już nie powtarzać 
tego samego, tylko będę omawiał poszczególne działki. Czy tak może być? 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Tak, 
 
Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
Dziękuję. 
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Więc pierwsza działka, to jest działka 104/1 w obrębie 16 przy ul. Prusa. Jest to teren o dużym 
nachyleniu, teren porośnięty drzewami i praktycznie do wykorzystania możliwy tylko przez 
właściciela nieruchomości przyległej. Stąd też została tam zawarta umowa na czas oznaczony. 
Zainteresowana osoba jest dalszym wydzierżawieniem tej nieruchomości, a zatem wymagana 
jest również zgoda Rady Miejskiej na zawarcie takiej  umowy. Dziękuję bardzo. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/199/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

c) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 238; 

 
Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
Tak jak mówiłem, podobna sytuacja, zawarta umowa była na czas określony. Teraz dzierżawca 
chciałby w dalszym ciągu dzierżawić, przedłużyć tą umowę dzierżawy, a przedmiotem tej 
uchwały jest działka nr 18/6 w obrębie 16 przy ul. Drawskiej za budynkami Drawska 11/11a. 
Mieszkają w pobliżu te osoby, także korzystanie tutaj jak najbardziej z tej działki jest 
uzasadnione. Dziękuję bardzo. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/200/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

d) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 239; 

 
Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
Przy tej uchwale mamy do czynienia z właścicielem tych budyneczków drewnianych, tych 
pawilonów handlowych położonych przy skrzyżowaniu ulicy Krętej z ul. 3 Pułku Piechoty.   
Skoro jest tutaj właściciel nakładów, no to zasadnym jest, żeby zawrzeć z tym właścicielem 
nakładów umowę na czas nieoznaczony i stąd propozycja podjęcia uchwały przez Radę 
Miejską. Dziękuję bardzo. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/201/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

e) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 240; 
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Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
Uchwała ta dotyczy działki 315 położonej przy ulicy Bolesława Chrobrego. Jest to sama 
końcówka tej ulicy po prawej stronie działeczka. Jest to przedłużenie umowy dzierżawy  
z osobą, która już wcześniej miała zawartą tą umowę na czas oznaczony. No i co najważniejsze, 
dzierżawcą jest w tym przypadku osoba, która mieszka w bezpośrednim sąsiedztwie tej działki, 
dlatego zasadnym jest podpisanie umowy na dalszy okres. Dziękuję bardzo 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/202/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

f) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 241; 

 
Pan Damian Świercz (Kierownik referatu gospodarki nieruchomościami i urbanistyki): 
I ostatnia z tej serii uchwał, także dotyczy działki, ale także dwóch pomieszczeń gospodarczych 
o łącznej powierzchni 29 m2 Położenie tej nieruchomości to za budynkiem Czaplinecka 6. 
Dotychczas była zawarta umowa na czas oznaczony do trzech lat.  Teraz jest wniosek o to, żeby 
przedłużyć tą umowę na dalszy okres. Stąd też wniosek do Rady Miejskiej i przygotowany 
projekt uchwały. Dziękuję bardzo. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/203/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

g) w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Burmistrza Złocieńca – druk nr 
242; 

 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Szanowni Państwo, grupa radnych złożyła projekt uchwały w sprawie podniesienia 
wynagrodzenia Burmistrza Złocieńca do wynagrodzenia maksymalnego, to jest z kwoty 
wynagrodzenie zasadnicze z kwoty 9.500,00 zł do kwoty 10.770,00 zł i dodatek funkcyjny 
z kwoty 2.950,00 zł do kwoty 3.300,00 zł. Niniejszym wynagrodzenie Pani Burmistrz 
wynosiłoby 21.043,57 zł. Dobrze, że Państwo jesteście czujni 20.445,00 zł wynosiłoby 
maksymalne wynagrodzenie po podjęciu niniejszej uchwały. 
 
Radna Monika Kuczyńska – Kochana: 
Skąd weźmiemy środki na tą podwyżkę? 
 
 
Pan Jacek Zbierajewski (Skarbnik gminy Złocieniec):  
Plan finansowy gminy Złocieniec jest tak zabezpieczony, że akurat na tą podwyżkę i akurat nie 
tylko na tą podwyżkę mamy zabezpieczone środki. 
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Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/204/2025 w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia miesięcznego Burmistrza Złocieńca. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

h) w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Złocieniec na 2025 rok – druk nr 
243; 

 
Pan Jacek Zbierajewski (Skarbnik gminy Złocieniec):  
Szanowna Rado, w skutek podjętej uchwały dochody gminy Złocieniec wzrosną o 1.237 000,00 
zł i ostatecznie wyniosą 122.975 000,00 zł. Do najważniejszych zmian w dochodach zaliczyć 
należy 20.000,00 zł jako środki otrzymane z Funduszu Pomocy na działania oświatowe, 
20.000,00 zł jako dochody z tytułu opłaty za zezwolenie za sprzedaż napojów alkoholowych, 
50.000,00 zł jako dodatkowe dochody z tytułu sprzedaży nieruchomości oraz 1. 138 000,00 zł 
jako dotacja celowa od wojewody z przeznaczeniem na realizację programu obronności i to są 
dochody bieżące i majątkowe. Jeżeli chodzi o wydatki, to zwiększają się one o 1.737 000,00 zł 
i w tym momencie będą wynosiły 127.472 000,00 zł. Poza zmianami wymuszonymi dochodami 
zabezpieczamy 450 000,00 zł jako wydatki bieżące w Szkole Podstawowej nr 1 i nr 3. 
100 000,00 zł na remont ulicy Sikorskiego w Złocieńcu, 100 000,00 zł na dodatkowe nakłady 
ponoszone na bieżące utrzymanie dróg oraz 20 000,00 zł związane z przygotowaniem terenu 
pod oleomaty, które będą na nim postawione. Jeżeli chodzi o przychody, to najważniejszym 
naszym ruchem jest to, że rezygnujemy z emisji obligacji i zamieniamy je na wolne środki  
w związku z tym, że kondycja finansowa jest tak dobra, że możemy sobie na to pozwolić oraz 
nie będziemy pogłębiali w ten sposób długu publicznego tylko go niwelowali. Dziękuję bardzo. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/205/2025 w sprawie zmian 
dokonania zmian w budżecie Gminy Złocieniec na 2025 rok. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

i) zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Złocieniec na lata 2025 – 2032 – druk nr 244. 

 
Pan Jacek Zbierajewski (Skarbnik gminy Złocieniec):  
Zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej podyktowane są zmianami w budżecie oraz 
roszadami w przedsięwzięciach realizowanymi z środków europejskich, tam mieliśmy 
aktualizację wniosków o dofinansowanie i musieliśmy przenieść pieniążki między wydatkami 
bieżącymi, a majątkowymi. To jest projekt Cyberbezpieczny Samorząd oraz dofinansowanie 
wydatków na rzecz OSP. Dziękuję 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (15 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 
0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XVIII/206/2025 zmieniającą uchwałę  
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Złocieniec na lata 2025 – 2032. 
Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 
głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
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Punkt 7. Informacje z analiz oświadczeń majątkowych przeprowadzonych przez: 

a) Wojewodę Zachodniopomorskiego – druk nr 245; 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu):  
Otrzymaliście Państwo w materiałach tą analizę, czy ktoś ma jakieś pytania, zapytania, uwagi? 
Nie widzę, 
 
Punkt 7. Informacje z analiz oświadczeń majątkowych przeprowadzonych przez: 

b) Przewodniczącą Rady Miejskiej w Złocieńcu - druk nr 246; 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu):  
Szanowni Państwo, oświadczenia majątkowe 14 radnych zostały złożone w ustawowym 
terminie.  Na 14 radnych u siedmiu stwierdziłam nieprawidłowości. Wszyscy radni złożyli 
pisemne wyjaśnienia we wskazanym terminie. Były to drobne uchybienia. Państwo wiecie, 
każdy, kto z Państwa otrzymał, to wie, co miał poprawić i jak to wyglądało. 
 
Punkt 7. Informacje z analiz oświadczeń majątkowych przeprowadzonych przez: 

c) Burmistrz Złocieńca - druk nr 247; 
 
Pani Małgorzata Głodek (Burmistrz gminy Złocieniec): 
Chciałabym tylko powiedzieć, Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, że zgodnie  
z artykułem 24 h ustawy o samorządzie gminnym w terminie do dnia 30 kwietnia 2025 roku do 
Urzędu Miejskiego w Złocieńcu wpłynęło łącznie 18 oświadczeń majątkowych złożonych 
według stanu na dzień 31 grudnia 2024. Nie było osób, które nie złożyły oświadczenia 
majątkowego. Nieprawidłowości, które się znalazły nie wpłynęły na to, żeby Urząd Miejski 
 w Złocieńcu mógł wystąpić do Centralnego Biura Antykorupcyjnego. Dziękuję bardzo. 
 
Punkt 7. Informacje z analiz oświadczeń majątkowych przeprowadzonych przez: 

d) Naczelnika Urzędu Skarbowego w Drawsku Pomorskim – druk nr 248. 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu):  
Naczelnik Urzędu Skarbowego przedłożył informację o wynikach analizy oświadczeń 
majątkowych radnych Rady Miejskiej w Złocieńcu. Wszyscy radni złożyli oświadczenia 
majątkowe w ustawowym terminie. Na 15 radnych nieprawidłowości stwierdzono w sześciu 
oświadczeniach. Ze względu na formalny charakter nieprawidłowości nie skierowano wniosku 
o kontrolę do Centralnego Biura Antykorupcyjnego. 
 
Punkt 8: Komunikaty i oświadczenia. 
 
Pan Jacek Szadzewicz (Zastępca Burmistrza Złocieniec): 
Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Państwo zgodnie  
z rozporządzeniem Ministra Sprawiedliwości istnieje obowiązek przekazania Państwu 
informacje dotyczące wyznaczenia podmiotów, które są zobowiązane  do przyjęcia skazanych 
w tym skazanych małoletnich do odbycia kar ograniczenia wolności oraz wykonywania prac 
społecznie użytecznych  i tak w naszej gminie takimi podmiotami jest Zakład Gospodarki 
Mieszkaniowej, Urząd Miejski w Złocieńcu Referat Gospodarki Komunalnej, Ochotnicza Straż 
Pożarna Nowe Worowo, oraz Centrum Integracji Społecznej Stowarzyszenie Semafor. Ponadto 
dla osób nieletnich jest to Szkoła Podstawowa nr 1 imienia Janusza Kusocińskiego, Szkoła 
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Podstawowa nr 3 imienia Żołnierza Polskiego oraz Szkoła Podstawowa w Nowym Worowie. 
Dziękuję bardzo. 
 
Pani Małgorzata Głodek (Burmistrz gminy Złocieniec): 
Pani Przewodnicząca Wysoka Rado, ja chciałam bardzo podziękować za to, że Państwo 
oceniliście moją pracę pozytywnie i chciałabym podkreślić, że na pewno jeszcze wiele rzeczy 
będzie się działo i będę dalej w taki sam sposób realizowała nie tylko mój program wyborczy, 
ale myślę, że również z Państwem ewaluowany tak, żeby naszym mieszkańcom było lepiej. 
Dziękuję.  
 
Radny Jarosław Sobczak: 
Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Pani Burmistrz, Panie Burmistrzu, zebrani Goście 
w związku z tym, że zbliża się Dzień Wszystkich Świętych, a tak się składa, że coraz więcej 
sądów administracyjnych podejmuje wyroki, które stwierdzają, że część opłat cmentarnych jest 
pobierana bez podstawy prawnej. Dlatego powinniśmy pochylić się nad naszą uchwałą  
i dostosować ją do tych wyroków. Zanim ktokolwiek nakaże nam to zrobić. Dziękuję bardzo. 
 
Punkt 9: Trybuna obywatelska. 
 
Nikt nie zgłosił chęci wystąpienia podczas Trybuny Obywatelskiej, w związku z czym 
przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
Punkt 10: Zamknięcie sesji. 
 
Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 
Stwierdzam, iż porządek obrad został wyczerpany. Dziękuję radnym, Pani Burmistrz, Panu 
Burmistrzowi oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej sesji. Zamykam XVIII sesję Rady 
Miejskiej w Złocieńcu (godz.14:39). 
 
 
 
 
Protokołowała:                                                                                  Przewodnicząca Rady       
 
Marzena Skupień                 Aneta Kuszmar 
 
 
        
 
 
 
 
 
 


